

ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР СДЕЛАТЬ ЛЕГКО

Лицей ВГУ имени П.М. Машерова позволяет каждому молодому человеку получить основательную базу знаний, ценный опыт, а также возможность непрерывного личностного роста и самореализации. Причем многие ребята целенаправленно поступают сюда, чтобы после получения диплома о среднем образовании стать студентами витебского университета и пополнить дружные и многочисленные ряды Машеровцев. Сегодня лицеисты-одиннадцатиклассники, которые планируют поступить в ВГУ, и выпускники лицея, которые в этом году стали первокурсниками нашей альма-матер, рассказывают, почему они уверены, что в свое время сделали правильный выбор. Также к ним присоединяются девятиклассники школы области, которые мечтают стать учащимися Лицей ВГУ имени П.М. Машерова.



Екатерина ЗАЙЦЕВА,
студентка 1 курса ФГЗиК,
выпускница Лицей ВГУ:

– Еще будучи лицеисткой, я уже планировала поступать в ВГУ, ведь именно здесь вижу замечательные перспективы для саморазвития и успешной самореализации. Тем более, что за время обучения в лицее витебский университет уже стал для меня практически вторым домом. Разумеется, те знания, которые я получала в течение двух лет от настоящих профессионалов – преподавателей ВГУ, помогли мне без проблем справиться с вступительными испытаниями. И за это я хочу сказать огромное спасибо каждому из них и, конечно же, администрации ли-

цея, в том числе лично Наталье Владимировне Щегловой, которая изо дня в день помогала каждому из нас выбирать свой верный путь. Если говорить о моих впечатлениях от первых месяцев учебы в университете, то их можно описать следующими словами: ярко, насыщенно, познавательно. Мне очень интересно изучать английский язык и связанные с ним учебные дисциплины, а также принимать активное участие в многочисленных университетских мероприятиях. Преподаватели факультета гуманитарного знания и коммуникаций – опытные, компетентные и отзывчивые люди, которые находят необычные методы обучения и всегда с уважением относятся к студентам. В дальнейшем мне бы хотелось проявлять себя как можно больше в различных сферах жизни университета, быть активной участницей всевозможных общественных мероприятий, творческих конкурсов и т.д. К слову, уже сейчас я работаю над своей первой научной работой и хочу выразить благодарность администрации факультета за возможность проявлять себя, чувствовать вдохновение и получать наслаждение от того, чем занимаюсь.



Егор КУЗНЕЧИК,
студент 1 курса ФМИИТ,
выпускник Лицей ВГУ:

– Я с самого начала планировал поступать в ВГУ, потому что слышал о нем очень много положительных отзывов. А открытие Лицей ВГУ позволило мне чуть раньше стать его частью. С уверенностью могу сказать, что за два года обучения я в достаточной мере улучшил уровень своих знаний по профильным предметам, поэтому и смог успешно справиться с вступительными испытаниями без репетиторов и каких-либо курсов. И за это я хочу выразить огромную благодарность учителям лицея, вместе с которыми мы проделали огромную работу. Отмечу, что и педагоги по непрофильным учебным предметам очень интересно преподносили весь необходимый материал. Это позволило мне и другим учащимся не зацикливаться на чем-то одном, а получать знания из разных сфер. Сегодня я первокурсник ВГУ имени П.М. Машерова. Впечатления от первых месяцев учебы на факультете математики и информационных технологий только положительные. Здорово, что с самого первого дня я здесь чувствую себя как дома. Особенно

нравится то, что во время обучения в университете ты становишься более самостоятельным. Столкнулся ли я за этот непролongительный период с какими-то трудностями? Конечно же нет! Процесс обучения мнеается легко, а с самой университетской жизнью я уже очень хорошо знаком. Преподаватели на моем факультете очень классные, с некоторыми из них я познакомился, еще будучи учащимся лицея. Это несомненный плюс, когда ты уже знаешь, где находится та или иная аудитория, какое оборудование есть в лаборатории, и, конечно, как пройти в столовую. Помимо учебы я уже проявляю себя в творчестве, спорте и общественной деятельности ВГУ. В дальнейшем хочется попробовать свои силы в науке.



Егор ПАХОЛОК, учащийся
Октябрьской средней школы
имени Героя Советского
Союза И.П. Соболева:

– О Лицее ВГУ имени П.М. Машерова я узнал от брата Вадима, который учится здесь в 11 «М»

классе. Мой выбор – физико-математический профиль, потому как у меня хорошие отметки по этим учебным предметам. В настоящее время я являюсь слушателем курсов подготовительного отделения ВГУ по той причине, что хочу усовершенствовать свои знания по физике и математике. И в этом мне помогают замечательные преподаватели, благодаря которым у меня появилась уверенность в собственных силах, улучшились отметки в школе. Брат тоже настаивает, чтобы я шел учиться в Лицей ВГУ имени П.М. Машерова, так как здесь замечательный педагогический состав, а также очень яркая и насыщенная жизнь. В будущем я хотел бы работать в сфере IT.



Виола БАРАНОВА, учащаяся
Россошанской средней школы
имени П.М. Машерова:

– Еще в седьмом классе я решила, что после девятого буду поступать в Лицей ВГУ имени П.М. Машерова. Во-первых, об этом учреждении образования я слышала много хорошего, в том числе и от своей знакомой, которая в этом году его окончила. Во-вторых, я слежу за жизнью лицея в соцсетях, и мне все очень нравится. Я выбрала физико-математический профиль и уже сегодня активно готовлюсь по этим предметам. Изучала задания прошлого года, мне они показались достаточно сложными, но выполнимыми, потому, думаю, не лишним будет позани-

маться на краткосрочных курсах. А окончив лицей, хочу поступить в ВГУ имени П.М. Машерова, так как в будущем вижу себя программистом. И пусть говорят, что это не женская профессия – буду ломать стереотипы.



**Вероника САЛЕВИЧ,
учащаяся 11 «Г» класса:**

— В свое время я целенаправленно поступала в Лицей ВГУ имени П.М. Машерова. Это был мой сознательный выбор, о котором я впоследствии ни на минуту не пожалела. Потому как лицей — это то место, где ты можешь проявить себя буквально в любой сфере деятельности. Здесь можно получить углубленные знания по различным предметам от опытных преподавателей ВГУ,

заняться исследовательской работой, творчеством, спортом. На мой взгляд, Лицей ВГУ — одна большая семья, где каждый тебя поддерживает и помогает. И это особенно важно и ценно. Время обучения в лицее запомнилось мне многочисленными разноплановыми мероприятиями, искренними разговорами по душам с одноклассниками, а также тем, что преподаватели всегда находились с нами на одной волне. Здорово, что они тоже вовлечены в лицейскую жизнь и делятся с нами своими историями из жизни и успехами. Их бесценный опыт навсегда останется в моей памяти и поможет двигаться дальше. Я планирую поступать на юридический факультет ВГУ имени П.М. Машерова. Уверена, что, когда стану студенткой, преподаватели будут опорой в моем дальнейшем развитии. Ведь, как известно, в университете вместе генерируют успех.



**Даниил БЕСКОРОВАЙНЫЙ,
студент 1 курса ФХБиГН,
выпускник Лицея ВГУ:**

— Я с самого начала хотел стать студентом ВГУ, поэтому целенаправленно два года назад поступил в Лицей ВГУ. Замечательная, уютная, творческая, располагающая и в то же время очень продуктивная и рабочая атмосфера, которая как нельзя лучше способствовала тому, чтобы сосредоточиться на обучении, талантливые и очень грамотные педагоги, познавательные и нескучные занятия, огромное количество всевозможных разноплановых мероприятий

— все эти моменты, конечно же, помогли мне буквально с первых недель учебы почувствовать себя комфортно в новом для меня месте. А все те знания, которые я приобрел в процессе обучения, безусловно, были весьма кстати при поступлении в университет. Быть студентом, на мой взгляд, это одновременно и трудно, и весело. Для меня самое сложное — это немалый объем новой информации и значительная нагрузка на парах. Хорошо, что наши преподаватели очень позитивные, понимающие и готовые протянуть руку помощи в трудную минуту. Из положительных моментов хотелось бы отметить дружную и позитивную атмосферу, которая царит на ФХБиГН. Также мне очень нравится принимать участие в различных мероприятиях и в проведении опытов в современных лабораториях. В будущем мне бы очень хотелось попробовать себя в науке и творчестве, а также быть задействованным в общественной жизни университета.

**Диана ЕРЁМИНА,
учащаяся средней школы
№47 г. Витебска имени
Е.Ф. Ивановского:**

— Мне нравится математика как предмет, поэтому я всегда с удовольствием решаю задачи и различные примеры, а в будущем вижу себя учителем, так как хочу работать с людьми, помочь им, что-то объяснять.

В университете я посещаю

**Кирилл СЕРАФИМОВ,
учащийся 11 «М» класса:**

— В свое время я выбрал Лицей ВГУ, потому что это замечательная образовательная среда, которая позволяет каждому молодому человеку получить достойный уровень знаний буквально по всем предметам, развивать свои способности и целенаправленно готовиться к будущей учебе в университете. Время, проведенное в этом учебном заведении, больше всего мне запомнилось интересными уроками, а также активной и разноплановой внеучебной жизнью, особенно конкурсами и проектами, которые помогли нам, лицеистам, завести новых друзей и раскрыть свои таланты. На сегодняшний день я серьезно задумываюсь о поступлении в ВГУ имени П.М. Машерова, потому как считаю, что это ведущее учреждение высшего образования региона, обучение в котором дает своим выпускникам отличные возможности



для самореализации. Здесь готовят квалифицированных специалистов, которые впоследствии будут трудиться на благо своей страны. Уверен, что те знания и навыки, которые я приобрел за время обучения в Лицее ВГУ, станут отличным подспорьем для поступления в университет. Поэтому очень надеюсь, что уже совсем скоро я пополню ряды Машеровцев — активных, увлеченных и позитивных молодых людей, которые уверенно идут за своей мечтой.

**Владислав ВАСКЕЦОВ,
учащийся 11 «Б» класса:**

— Лицей ВГУ имени П.М. Машерова — это не только углубленное изучение профильных предметов, которые преподают высококвалифицированные и опытные педагоги университета, доктора и кандидаты наук. Также это разнообразная досуговая деятельность, направленная на развитие творческого и интеллектуального потенциала молодежи (брейн-ринги, квесты, турслеты, конкурсы, открытые микрофоны с известными и заслуженными людьми нашего региона и страны). К примеру, я горжусь тем, что принял участие в таком значимом мероприятии, как «Открытый микрофон с Президентом». За время обучения я понял, что лицей — это место, где тебя всегда поддержат, выслушают, помогут самореализоваться. Спасибо большое руководству и педагогам, которые создают для нас такую дружескую и теплую атмосферу. Определенно, все знания, которые я



получил за эти два года, станут хорошим подспорьем для меня как для абитуриента. Надеюсь, что, успешно пройдя такую подготовительную ступень, как учеба в лицее, я смогу поступить в университет. В настоящий момент я рассматриваю различные варианты, но больше склоняюсь к выбору инженерной специальности, связанной с изучением передовых технологий. В будущем мне хочется стать грамотным и востребованным специалистом в своей профессиональной сфере и иметь возможность постоянного развития и роста.



курсы по математике и физике. Казалось бы, у меня хорошие отметки по этим предметам в школе (не ниже 8 баллов), но все равно первое время было сложно. Однако здесь настолько хорошие преподаватели (Наталья Владимировна Щеглова и Михаил Михайлович Чернявский), готовые всегда помочь и объяснить, что я очень быстро освоилась. На многие вещи, которые

ранее казались непонятными, у меня открылись глаза. А еще на курсах я познакомилась с классными ребятами, с которыми мы вместе занимаемся. Надеюсь, летом мы все поступим в Лицей ВГУ имени П.М. Машерова.

**Подготовила
Виктория АЛЕКСАНДРОВА.
Фото из личного архива
респондентов и Натальи
ТАРАРЫШКИНОЙ.**